
Вас вітає 
Жденіївська селищна 

бібліотека.
 



Наша адреса:
 89120 смт.Жденієво Воловецького району
вул.Шевченка,137
телефон для довідок:
моб.0958896435.

Режим роботи бібліотеки:
бібліотека працює: щоденно з 8.00 до 17.00
вихідні дні:віторок,неділя
останній день кожного місяця-санітарний день.



 
         Селищна бібліотека в Жденієві, яку вже 30 років очолює Надія 

Гаврилівна Ковач,стала справжнім центром культурного та духовного 
життя.

        Бібліотека є публічним,інформаційним,культурним,освітнім закладом,
який має упорядкований фонд документів та доступ до інших джерел 
інформації,здійснює довідково-бібліографічне та інформаційне 
обслуговування користувачів.

       Бібліотечний фонд становить 6048 тисячі одиниць. Бібліотека 
обслуговує 600 користувачів,з них 180 дітей та організаторів дитячого 
читання. Їм видається понад 9000тис.примірників документів.

      Бібліотека щороку проводить близько  120 соціокультурних заходів та 
творчих акцій. Щорічне відвідування бібліотеки користувачами понад 
4700 тис. Організована робота пошуково-краєзнавчого клубу «Ріднокрай» 
.

       Бібліотека працює  у тісній співдружності з селищною радою, 
середньою школою,дитячим садком, будинком культури,громадськістю 
селища.

    Час формує нове покоління читачів. Бібліотека як інформаційний центр 
повинна обслуговувати на основі інтернет-технологій, і саме стоїть 
питання про забезпечення установи комп’ютерами з безплатним  
доступом до Інтернету. 



“Бібліотека - територія 
читання та творчого 

розвитку дитини”



“Читання-це праця корисна та 
приємна.Тому читайте завжди і 
всюди,де є для цього можливість,
тоді читання стане Вашою 
звичкою, а вона є ознакою 
висококультурної людини…”

                                    Іван Огієнко



А СОТНЮ ВЖЕ ЗУСТРІЛИ НЕБЕСА…
                                              Летіти легко, хоч Майдан ридав…

                                           І з кров’ю перемішена сльоза…
                                           А батько сина ще не відпускав…

                                             Й заплакав Бог, побачивши загін –
                                                        Спереду – сотник, молодий, вродливий,

                                        І юний хлопчик в касці голубій,
                                          І вчитель літній – сивий-сивий…

                                       І рани їхні вже не їм болять…
                                                       Жовто-блакитний стяг покрив їм тіло…

                                              Як крила ангела, злітаючи назад,
                                                Небесна сотня в вирій полетіла…
                                                                            Л.Максимлюк

     Напередодні другої річниці трагічних подій на Майдані Незалежності в читальному залі 
Жденіївської селищної бібліотеки оформлена Стіна Памяті «Історія Нескорених» щодо 
вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної 
Сотні. Завідуюча бібліотеки разом з присутніми пригадали трагічні події двохрічної 
давності, які відбулися на Майдані, у серці України – Києві - взимку 2014 року, які вже 
ввійшли в нашу історію, згадали героїв Небесної сотні, дали змогу учням відчути себе 
частинкою історії, що твориться разом з ними. Патріотичне піднесення збудили в серцях 
дітей найщиріші почуття. 

   В глибокій покорі й скорботі, з великою шаною і подякою учасники заходу вклонилися 
Героям Небесної сотні,  вшанували пам’ять тих, хто віддав своє життя на Майдані за 
перемогу добра над злом, правди над несправедливістю, за людську гідність і щасливе 
майбутнє свого народу хвилиною мовчання та запаливши свічки пам`яті.

 





ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ТИЖДЕНЬ ДИТЯЧОГО                                                        
ЧИТАННЯ.

Щороку хвилююча мить чарівної весни приносить до наших  бібліотек традиційне і довгоочікуване свято — 
Всеукраїнський тиждень дитячого читання — час, сповнений дивовижного книжкового розмаїття, свято тих, 
хто творить книгу і тих, хто любить читати, дні веселих пригод і літературних відкриттів. Це свято 
залишається найпопулярнішим понад 7 десятиліть і проводиться під час шкільних весняних канікул. 
Тиждень дитячого читання з давніми традиціями сьогодні не лише не втратив свого значення, але й 
продовжує набувати особливого змісту для кожного учасника.

Славні традиції проведення Тижня було започатковано ще в далекому 1944 році. У той непростий час велика 
увага приділялася дитячій книзі, яка несла святе слово дітям - майбутнім творцям, винахідникам, вченим. 

Ти, кохана книжко,
Учиш нас, навчаєш,
Про усякі дивні дива
Нам оповідаєш!
Любо вчиш нас, книжко,
Як у світі жити,
Батька, неньку шанувати
Рідний край любити.
Тож гукнімо, діти:
Нашій книжці – слава!..
В ній наука і розвага,
Втіха і забава!

23 березня в бібліотеці був проведений бібліокараван: "Читають всі!". Запрошені на захід учні школи  здійснили 
екскурс бібліотекою, ознайомилися з діючими виставками, літературно-краєзнавчими куточками, галереєю 
дитячих малюнків , дізналися для чого потрібні алфавітний і систематичний каталоги та як ними 
користуватися, а потім прийняли участь у літературному марафоні "У дружбі з книгою".





ЕКОЛОГІЧНА ГОДИНА “БЕРЕЖІТЬ, 
ПРИМНОЖУЙТЕ ПРИРОДУ ДЛЯ НАС І ДЛЯ 

МАЙБУТНЬОГО НАРОДУ”
Все на землі, все треба берегти:
І птаха, й звіра, і оту травинку.
Не чванься тим, що цар природи ти,
Бо врешті, ти – лише її частинка.
  Бережіть, примножуйте природу для нас і для майбутнього народу.

Одним із основних напрямків роботи Жденіївської селищної 
бібліотеки є екологічне виховання користувачів, формування у них 
екологічного світогляду. Наша книгозбірня спільно з співробітниками 
Жденіївського лісництва провела екологічну годину приурочену Дню 
Землі , мета якої привернути увагу підростаючого покоління на 
екологічні проблеми сьогодення. Учасниками зустрічі  «Бережіть, 
примножуйте природу для нас і для майбутнього народу» стали учні 
місцевої школи, помічник  лісничого Владислав Реслер. Гість зустрічі 
наголосив про важливість свята ,яке має на меті обєднати людей 
планети щодо захисту навколишнього природного середовища,
привернути увагу людей до проблем екології нашої планети.

      До заходу в читальній залі була оформлена оригінальна еко-
інсталяція «Треба природу любити, без неї людина не може 
прожити».

      В процесі надзвичайно пізнавальної зустрічі діти дізналися багато 
нового, цікавого та корисного про світ, в якому ми живемо.





ПОЕТИЧНИЙ РАНОК « БЕЗСМЕРТНОЇ 
СЛАВИ ПОЕТ». 

У росяні вінки заплетені суцвіття
До ніг тобі, титане, кладемо,

Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття,
Тебе своїм сучасником звемо.

В.Симоненко
По всій Україні 9 березня з нагоди 202-ї річниці від дня народження славетного 

сина України – великого поета і художника Тараса Григоровича Шевченка 
проходять Шевченківські дні. З його іменем сьогодні на планеті 

ідентифікується Україна та українці.
9 березня 2016 року Жденіївська селищна бібліотека підготувала та провела з  

учнями 4-го класу місцевої школи  поетичний ранок « Безсмертної слави 
поет». 

Захід розпочався подорожжю Шевченківськими дорогами. Завідуюча 
бібліотеки розповіла  учням про життєвий і творчий шлях Генія, мислителя, 

пророка - людину незвичайної долі й незвичайного таланту, що здобула світову 
славу. Особливою гордістю проймаються наші серця. Адже для нас Шевченко 
не просто геніальний поет, він – наша совість, наш порадник, наша найбільша 

правда. Ми вчимося в нього мудрості, любові до рідного краю і народу. 
Навчаємося бути чесними й справедливими, гуманними й порядними. 

Разом зі своїм класним керівником Н.А.Годованець учні декламували поезію 
Шевченка.  Продовжився святковий захід вікториною, запитання якої 

стосувалися творчості Тараса Шевченка та його біографії.  Присутні мали 
можливість ознайомитися з книжковою виставкою-шаною «Дивосвіт 

Шевченкового слова».





“КНИГОМАНІЯ-2016  “
      Якщо читання - це індикатор розвитку суспільства, то дитяче читання - це 

показник ставлення  суспільства до свого майбутнього.Підтримувати, 
захищати, стимулювати дитяче читання  -  означає будувати  майбутнє вже 
тепер.

         В лютому місяці в нашій бібліотеці відбувся перший тур 
«Книгоманія-2016року»

В ньому взяли участь учні 6-7 класів місцевої школи. Переможцями першого туру 
стали Євгенія Тербан (6 клас) та Малильо Констянтин (7 клас).

 
          29березня у Воловецькій районній  бібліотеці відбувся другий,районний 

етап конкурсу. У конкурсі змагалися найактивніші та найзавзятіші читачі,учні 
6-7класів,які стали переможцями у першому етапі. За звання "Найкращий 
читач"у ІІ-турі з нашої бібліотеки брала участь учениця 6класу Євгенія Тербан .
Юна читачка старанно підготувалась до презентації твору,декламувала вірш 
про книгу на анлійській мові. Вона показала неабияку читацьку активність,
високий рівень ерудиції. вміння стисло й аргументовано висловлювати свої 
враження від улюбленої книги. То ж щиро вітаємо Євгенію з перемогою у 
другому турі конкурсу, і бажаємо успіхів в подальшій участі на обласному 
рівні.

         Всі учасники охоче презентували улюблені книжки.щиро та довірливо 
відкривали свої думки з приводу прочитаного.



ІІТУР КОНКУРСУ



IІІТУР КОНКУРСУ



ТЕРБАН ЄВГЕНІЯ-
“НАЙКРАЩИЙ ЧИТАЧ 
УКРАЇНИ-2016РОКУ.”

 
Переможцем третього етапу 

Всеукраїнського конкурсу «Найкращий 
читач України - 2016р.» стала  
користувач  селищної бібліотеки Євгенія 
Тербан, яка отримала  головний 
приз - мандрівку до міста Львова на 
фестиваль дитячого читання 
«Книгоманія».



ФЕСТИВАЛЬ ДИТЯЧОГО ЧИТАННЯ
«КНИГОМАНІЯ»

ПРОТЯГОМ ЧОТИРЬОХ ДНІВ НАЙКРАЩІ ЧИТАЧІ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ ТИНТА ВІКТОРІЯ 
(ІРШАВСЬКА РАЙОННА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ) ТА ТЕРБАН ЄВГЕНІЯ (ВОЛОВЕЦЬКА 

РАЙОННА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ) ТА СУПРОВОДЖУЮЧА ОСОБА КЕПША ОЛЕНА ІВАНІВНА 
ПОБУВАЛИ НА ФЕСТИВАЛІ ДИТЯЧОГО ЧИТАННЯ «КНИГОМАНІЯ» В МІСТІ ЛЬВОВІ. 

ПРОТЯГОМ ЦИХ ДНІВ НА НАЙКРАЩИХ ЧИТАЧІВ ОЧІКУВАЛИ ЗУСТРІЧІ І МАЙСТЕР - КЛАСИ З 
ВІДОМИМИ ДИТЯЧИМИ ПИСЬМЕННИКАМИ, ФОТОГРАФАМИ, ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ 
ЛІТЕРАТУРНО - ПРИГОДНИЦЬКОГО КВЕСТУ, ПРОГУЛЯНКИ ЛЬВОВОМ, ВІДВІДИНИ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ БІБЛІОТЕКИ ДЛЯ ДІТЕЙ, НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ НАЦІОНАЛЬНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. І.ФРАНКА, ДИТЯЧОГО ФОРУМУ. НА ФОРУМІ ДІТИ І ДОРОСЛІ МАЛИ 

ЗМОГУ ПРИДБАТИ КНИГИ, ЯКИХ ТУТ БУЛО НА ВСІ СМАКИ, А ТАКОЖ ПРИЙНЯТИ УЧАСТЬ У 
МАЙСТЕР - КЛАСАХ. НАШИХ НАЙКРАЩИХ ЧИТАЧІВ НАГОРОДИЛИ ПОЧЕСНИМИ 

ГРАМОТАМИ, ПРИЗАМИ(ЦІЛА КУПА КНИГ), РІЗНИМИ ПОДАРУНКАМИ. ДІТИ ОТРИМАЛИ 
ЧИТАЦЬКІ СЕРТИФІКАТИ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ ІМ. І.ФРАНКА (ДИРЕКТОР ВАСИЛЬ 

ФЕДОРОВИЧ КМЕТЬ), ДЛЯ НИХ ВИСТУПАВ ЛЬВІВСЬКИЙ РОК-ГУРТ ПАШКОBAND. ЩЕ НАШІ 
НАЙКРАЩІ ЧИТАЧІ НАПИСАЛИ ЛИСТА - ЗВЕРНЕННЯ ДО ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ, З 

ПРОХАННЯМ ПОСПРИЯТИ НАПОВНЕННЮ ФОНДІВ ВСІХ ДИТЯЧИХ БІБЛІОТЕК НОВИМИ, 
ХОРОШИМИ, ЦІКАВИМИ КНИГАМИ ДО ЯКОГО ЗАПИСАЛИ ЩЕ І ВІДЕО ЗВЕРНЕННЯ. КРІМ 

ЦЬОГО ПОДІЛИЛИСЬ СВОЇМИ ВРАЖЕННЯМИ У ЩОДЕННИКУ "КНИГОМАНІЇ", ЯКИЙ МАНДРУЄ 
ФЕСТИВАЛЕМ ВЖЕ НА ПРОТЯЗІ ДЕКІЛЬКОХ РОКІВ, І ТУТ ПИШЕТЬСЯ СВОЄРІДНА ІСТОРІЯ 
ФЕСТИВАЛЮ. А ФУНДАЦІЯ ДАРИНИ ЖОЛДАК НАДІШЛЕ БІБЛІОТЕКАМ, ЯКІ ВИПЛЕКАЛИ, 
ВИРОСТИЛИ, ВИПЕСТУВАЛИ НАЙКРАЩИХ ЧИТАЧІВ УКРАЇНИ НОВЕНЬКІ ЦІКАВІ КНИГИ, І 
ТАКИМ ЧИНОМ ЗРОБИТЬ І СВІЙ ВНЕСОК У ПОПОВНЕННЯ ФОНДІВ ДИТЯЧИХ БІБЛІОТЕК.

 

                              ЧИТАТИ КЛАСНО, ЧИТАТИ КРУТО,
                      ЧИТАННЯ – ЦЕ ЗРОСТАННЯ !!!

 







ПРОЕКТ "ВСЕ ЗАКАРПАТТЯ ЧИТАЄ ДІТЯМ"
    У рамках проекту "Все Закарпаття читає дітям" переможниця 

«Книгоманії-2016» в першому і другому етапі конкурсу  читала 
жденіївським дітям в дитячому садочку казку  про добро і зло.Проект  
реалізовується у рамках Всеукраїнського, з ініціативи Центру 
дослідження літератури для дітей та юнацтва на Закарпатті та за 
підтримки управління культури облдержадміністрації.

     Саме наша бібліотека запропонувала Євгенії Тербан зустрітися з 
дошкільнятами і почитати для них казочку.

     З раннього дитинства ,завдячуючи своїм мамі ,яка привила їй любов 
до читання Євгенія активно читає і результат не забарює себе чекати 
.

     Погодилася на участь практично одразу.
      Ніщо краще не допомагає дітям думати, як читання. Вона  впевнена: 

цей захід допоможе малечі  привити любов до читання .На закінчення 
зустрічі діти отримали в подарунок збірку казок «Добро перемагає 
зло» і плакати з анлійською абеткою від поета Василя Галаса.

.         Девіз цієі зустрічі - Книга розважає, книга розвиває, книга єднає! 



КНИГА РОЗВАЖАЄ, КНИГА 
РОЗВИВАЄ, КНИГА ЄДНАЄ! 





    Ось ми і дочекались літа,
Перше червня – ваша втіха,
Бо цей день у всьому світі,
Приурочили вам дітям!

                 Щасливі діти – мирна й щаслива країна.
         "Малюнок на асфальті" акція до Дня захисту дітей.
 
       1 червня 2016 року, з нагоди Дня захисту дітей нашою 

бібліотекою проведено акцію "Малюнок на асфальті” . 
      До бібліотеки завітали два  загони  літнього мовного  

табору Жденіївського  загальноосвітнього  закладу , а це 30 
доброзичливих, ввічливих, розумних дітей.. Було дуже 
весело і цікаво. Діти малювали школу,сімю. Цьому сприяла 
гарна сонячна погода. До акції долучилися вчитель 
англійської мови Марія Шімон та завуч місцевої школи 
Галина Малильо…

 
 



ОСЬ МИ І ДОЧЕКАЛИСЬ ЛІТА,
ПЕРШЕ ЧЕРВНЯ – ВАША ВТІХА,
БО ЦЕЙ ДЕНЬ У ВСЬОМУ СВІТІ,
ПРИУРОЧИЛИ ВАМ ДІТЯМ!
ЩАСЛИВІ ДІТИ – МИРНА Й 
ЩАСЛИВА КРАЇНА.
"МАЛЮНОК НА АСФАЛЬТІ" АКЦІЯ 
ДО ДНЯ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ.
 
  1 ЧЕРВНЯ 2016 РОКУ, З НАГОДИ 
ДНЯ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ НАШОЮ 
БІБЛІОТЕКОЮ ПРОВЕДЕНО АКЦІЮ 
"МАЛЮНОК НА АСФАЛЬТІ” . 
  ДО БІБЛІОТЕКИ ЗАВІТАЛИ ДВА  
ЗАГОНИ  ЛІТНЬОГО МОВНОГО  
ТАБОРУ ЖДЕНІЇВСЬКОГО  
ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОГО  ЗАКЛАДУ 
, А ЦЕ 30 ДОБРОЗИЧЛИВИХ, 
ВВІЧЛИВИХ, РОЗУМНИХ ДІТЕЙ.. 
БУЛО ДУЖЕ ВЕСЕЛО І ЦІКАВО. 
ДІТИ МАЛЮВАЛИ ШКОЛУ,СІМЮ. 
ЦЬОМУ СПРИЯЛА ГАРНА 
СОНЯЧНА ПОГОДА. ДО АКЦІЇ 
ДОЛУЧИЛИСЯ ВЧИТЕЛЬ 
АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ МАРІЯ ШІМОН 
ТА ЗАВУЧ МІСЦЕВОЇ ШКОЛИ 
ГАЛИНА МАЛИЛЬО..
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 ФРАГМЕНТИ ДИТЯЧИХ «СЕЛФІЛІТО».



 ПОДАРУЙ БІБЛІОТЕЦІ КНИГУ!
Надзвичайно приємно ,що наш закарпатський поет 

Василь Васильович Галас є активним учасником 
акції «Подаруй бібліотеці книгу»,яка постійно діє у 
стінах нашої бібліотеки.Зіркова поезія В.В.Галаса-
кращі надбання сучасної закарпатської літератури,
а одночасно й літератури словянських народів.

    Саме він організував подарунок своїх книг нашим 
користувачам бібліотеки,а це збірки «З червоного 
рядка», «На березі міста», «Життя,і сльози ,і 
любов…», «Зелене сонце»,   «Золотой лучик», 
«Небесні акварелі». Висловлюю щиру подяку 
поету,якому небайдужа доля бібліотеки і книги,за 
розуміння,підтримку і допомогу. Сподіваюсь,що ці 
щедрі подарунки стануть у нагоді нашим 
користувачам бібліотеки. 

    Я впевнена,що кожна книга знайде свого читача.



ВАСИЛЬ ГАЛАС-ДІТЯМ ЖДЕНІЄВА!





                         
ФОТОПІСЛЯМОВА  
«БІБЛІОТЕКА-ТЕРИТОРІЯ 
ДОЗВІЛЛЯ». 

    Привабити до  бібліотеки 
дошкільнят допомагають 
оформлені ігрові куточки , де 
вони  граються, складають 
пазли,  розглядають книжки-
іграшки, журнали «Пізнайко», 
«Яблунька», «Світ дитини», 
«Стежка». Ці ж куточки стають 
об’єктами першочергової уваги 
дітей під час екскурсій груп 
дитячого  садочку.

                            



З НАГОДИ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ДНЯ БІБЛІОТЕК, В КНИГОЗБІРНІ ВІДБУВСЯ 
МАЙСТЕР-КЛАС ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА НАРОДНОГО 
ПРОМИСЛУ «ПЕТРИКІВСЬКИЙ РОЗПИС» З МІСЦЕВОЮ ТАЛАНОВИТОЮ  
МАЙСТРИНЕЮ ПЕТРИКІВСЬКОГО РОЗПИСУ- АЛЛОЮ РАЙЧИНЕЦЬ!



З НАГОДИ 
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ДНЯ 
БІБЛІОТЕК, В КНИГОЗБІРНІ 
ВІДБУВСЯ МАЙСТЕР-КЛАС 
ДЕКОРАТИВНО-
ПРИКЛАДНОГО 
МИСТЕЦТВА НАРОДНОГО 
ПРОМИСЛУ 
«ПЕТРИКІВСЬКИЙ 
РОЗПИС» З МІСЦЕВОЮ 
ТАЛАНОВИТОЮ  
МАЙСТРИНЕЮ 
ПЕТРИКІВСЬКОГО 
РОЗПИСУ- АЛЛОЮ 
РАЙЧИНЕЦЬ!

Майстер-клас  сьогодні став досить популярною розвагою для дітей.
Коли в організації свята зявляється така розвага,як майстер-клас,
атмосфера відразу змінюється,стає більш невимушеною,всі 
налаштовуються на творчий лад і зявляється навіть здорова 
конкуренція,адже кожен прагне зробити виріб кращим,ніж сусід по 
столу.

Петриківський розпис-це не тільки яскраво,сонячно,але ще й дуже модно.
Сьогодні етнічні мотиви надзвичайно популярні в декорі предметів 
побуту та одягу.

Ви навіть не уявляєте,наскільки популярним став петриківський розпис.
Такими словами розпочала зустріч Алла Райчинець з учнями 6 класу 
місцевої школи в книгозбірні.

Майстриня ознайомила дітей з правилами та елементами петриківського 
розпису,технікою малювання бігунка,який є ,як переконують майстри 
петриківського розпису один з головних оберегів,що означає 
безперервність сімейного щастя,нескінченність любові і благополуччя в 
домі.

Особливу увагу звернула на малювання листочків.
Щоб відточити отримані навички діти зобразили калину-народний символ 

України



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!!!

Чекаємо на нові 
зустрічі!


